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Cette page montre une analyse des données soumises, comme le nombre de soumissions par valeur de composant,
les calculs et moyennes. Des composants additionnels peuvent être ajoutés sous le groupe de champ "Ajouter des
composants d'analyse".

As-tu un compte

Tik tok 110

snaptchat 129

instagram 131

twich 49

facebook 42

youtube 113

110

129 131

49
42

113

0

50

100

150
Chart options »

M E N U

Lycée Jean Puy - Sondage : aide-nous à mieux te connaître ... (réseaux s... https://framaforms.org/node/651434/webform-results/analysis

1 sur 5 14/03/2023, 10:51

https://framaforms.org/node/651434/webform-results/analysis/4


Pour la lecture,

connais-tu ? utilises-tu ?

booktube 37 9

babélio 39 12

bookstagram 32 19

booktok 39 34

blog personnel 26 4

wattpad 63 57

booknode 16 6

webtoon 50 48
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Que fais-tu sur ces réseaux
spécifiques ?

regarder ou lire ou écouter 128

commenter 33

créer du contenu 23

Si oui, que proposes-tu :

bookface, 5

critique littéraire, 8

jeu, 9

fanfiction, 16

autres (à préciser) 5

Est-ce que ces influenceurs te
poussent à aller plus loin ? ex :
acheter ou emprunter le livre

oui 33

non 39

pas tout le temps 39

Pour toi la lecture c'est :

pas du tout 6

un peu 50

beaucoup 37

passionnément 29

à la folie 17
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Le plus souvent, est-ce que tu lis sur
(2 cases à cocher maximum):

papier 126

liseuse 10

tablette 9

smartphone 71

ordinateur 8

Où te procures-tu tes lectures ?

au CDI 10

en médiathèque / bibliothèque 37

en librairie 107

en ligne 69

par des amis et / ou famille et / ou des proches 70

T'arrive-t-il de lire en ligne (scan,
streaming ou livre numérique) ?

oui 76

non 46

pas concerné 16

Tu es en

lycée général 134

lycée technologique 5

lycée professionnel 1
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Tu es en classe de

seconde 47

première 53

terminale 37

Es-tu

une fille 99

un garçon 34

non binaire 5

Vois-tu passer des conseils de lecture
sur les réseaux sociaux ?

oui souvent 51

non jamais 36

de temps en temps 50
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